

ПИТАНЕ

от **ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ** – общински съветник,
от заседание на **Общински съвет Габрово**,
проведено на **31.01.2019 г.**

Уважаема госпожо председател, уважаема госпожо кмет, колеги, имам три въпроса, които да задам.

Първият е, възможно ли е поставяне на осветително тяло на кръстовището на Никола Войновски, Македония и Чардафон, защото там пешеходната пътека не е осветена и има големи проблеми вечер? Лично аз щях да блъсна една жена, с едно куче зимата, не се вижда.

Вторият ми въпрос е, възможно ли е поставянето на легнали полицаи, или на камера на КАТ, от Шиваров мост почти до КАТ, защото там, точно на пешеходните пътеки долу до МАК и по-нагоре преминават децата за VI ОУ? Има седем катастрофи вече, за период, не за един месец и нощно време просто на тази отсечка пред парк Маркотея стават гонки. Има обаждания до 121 от телефон. Възможно ли е там да се направи нещо, за да се регулира по някакъв начин движението нощно време?

Третият въпрос е от жителите на Хаджи Цонев мост. Какво се строи зад квартала до стадиона за ръгби? Започна някакъв строеж. Хората ме питат какво ще се строи. Носят се слухове, че ще се прави старчески дом. Интересуват се какво ще се строи там.

Благодаря ви.



ДО
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

О Т Г О В О Р

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО
№ 170 - 155/28.02.2019г.

НА ПИТАНЕ НА Г-Н ВЕСЕЛИН ДАНЧЕВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ГАБРОВО,
ПРОВЕДЕНО НА 31.01.2019 Г.

ВЪПРОСИ:

1. Възможно ли е поставянето на осветително тяло на кръстовището на улиците Н.Войновски, Македония и Чардафон, защото там пешеходната пътека не е осветена и има проблеми вечер?
2. Възможно ли е поставянето на легнали полицаи или камера на КАТ от Шиваров мост почти до КАТ, защото там, точно на пешеходните пътеки долу до МАК и по нагоре преминават деца за VI-то ОУ? Има катастрофи и нощно време на тази отсечка пред парк Маркотейа стават гонки. Възможно ли е там да се направи нещо, за да се регулира по някакъв начин движението нощно време?
3. Започнат нов строеж в кв. Хаджицонев мост, Габрово. Какво се строи в квартала до стадиона за ръгби?

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДАНЧЕВ,

Във връзка с поставените въпроси Ви уведомяваме следното:

1. Относно въпроса Ви за осветяване на пешеходната пътека на ул. Н. Войновски, в близост до кръстовището с ул. Македония и ул. Чардафон, беше направен оглед на място. Пешеходната пътека отстои на такова разстояние от стълбовете за улично осветление, че директно осветяване не би могло да се направи без допълнителни строителни дейности. Ще се търси възможност за подобряване осветлението в района. На този етап в краткосрочен план на пешеходната пътека ще бъдат монтирани светодиодни пътни знаци Д17 /пешеходна пътека/;
2. Въпросът с безопасността на движението на бул. Трети март, съвместно с други жалби от живущи в квартала, е разгледан в заседанието на комисията по безопасност на 21.02.2019 г. Мерките, които комисията предлага да бъдат изпълнени през 2019 г., с цел обезопасяване са:
 - Преди пешеходната пътека на кръстовището на бул. Трети март с ул. Балкан /пешеходна пътека до Държавно горско стопанство/ да бъде изградена изкуствена неравност, съобразно **Наредба № РД-02-20-10 за условията за изграждане или монтиране върху платното за движение на изкуствени неравности и други средства за ограничаване на скоростта на движение и изисквания към тях;**
 - на пешеходната пътека в кръстовището на бул. Трети март с ул. Прилеп да бъдат монтирани светодиодни пътни знаци Д17 /пешеходна пътека/;



-
- от разклона с ул. Мара Гидик, посока центъра /дясно/ на бул. Трети март да бъде монтиран знак **B27** /забранени са престоят и паркирането/, за да се очисти платното за движение от паркираните автомобили, които пречат на движението;
 - регулярно да се осъществява контрол над скоростта на МПС в различни точки по бул. Трети март от „Пътна полиция“ - Габрово, както в светлата, така и в тъмната част на денонощието, за да се следи спазването на ограниченията от 40 км. поставени в различни участъци от булеварда.

3. Във връзка с искане вх. №АУ-02-16-96#2/24.07.2018г. от „Рамус медикъл“ ЕООД София е издадено Разрешение за строеж №87 от 24.07.2018г. за „Дом за стари хора“ в урегулиран поземлен имот /УПИ/ VI-7009а, за здравни и социални дейности от кв.71 по плана на гр. Габрово – Хаджицонев мост, 84 част.

С уважение,

ИНЖ. НЕЛА РАЧЕВИЦ

За кмет на Община Габрово

(съгласно заповед № 287/22.02.2019 г.

на кмета на Община Габрово)